
1. CLASSE E PLESSO

118 risposte

2. Sono  soddisfatto dei rapporti con i compagni?

118 risposte
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3. Sono  soddisfatto dei rapporti con i  docenti?

118 risposte

4. Sono  soddisfatto del rapporto con il Dirigente scolastico?

118 risposte

5. Sono  soddisfatto dei rapporti con il Personale ATA?

118 risposte

Copia

MOLTO
ABBASTANZA
POCO
PER NIENTE

55,9%

37,3%

Copia

MOLTO
ABBASTANZA
POCO
PER NIENTE

48,3%

41,5%

Copia

MOLTO
ABBASTANZA
POCO
PER NIENTE

44,1%

50,8%



6. I  docenti tengono in considerazione i miei interessi, coinvolgendomi
nelle attività didattiche?

118 risposte

7. I  docenti  danno adeguate spiegazioni ed indicazioni circa le modalità
di svolgimento dei compiti in presenza e a distanza sulle piattaforme
attivate dalla scuola (Google Classroom - Spaggiari - ecc.) ?

117 risposte

8. Gli insegnanti sono trasparenti nelle valutazioni e nei criteri con i quali
esse vengono assegnate?

116 risposte
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9. I docenti aiutano gli alunni in difficoltà?

118 risposte

10. I compiti sono assegnati in modo equilibrato nell’arco della giornata
e della settimana?

118 risposte

11. Mi piace frequentare la scuola?

117 risposte
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12. Sto bene con i compagni di classe?

118 risposte

13. Sono in una scuola pulita e sicura?

118 risposte

14. Nella scuola  si applicano le norme del protocollo anti-Covid
d'Istituto?

118 risposte

Copia

MOLTO
ABBASTANZA
POCO
PER NIENTE

35,6%

57,6%

Copia

MOLTO
ABBASTANZA
POCO
PER NIENTE9,3%

59,3%

29,7%

Copia

MOLTO
ABBASTANZA
POCO
PER NIENTE

40,7%

55,9%



15. Che tipo di progetti ti interessano maggiormente?

117 risposte
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Musica e Teatro
Laboratorio d'arte
Lettura e Cineforum
Attività sportive
Attività Lingua Straniera
Educazione Civica/legalità
Educazione Alimentare
Educazione Ambientale
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